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Testületi határozatok

Szövetségi Hirlevél 2008/3.

Szövetségi Hírlevél

III. évfolyam 3. szám 2008. június

KÉTHAVONTA MEGJELENÕ BULLETIN
CSAK AZ IPOSZ TAGSZERVEZETEI RÉSZÉRE

A napirend elõtt meghozott határozatok: 

[A határozathozatalhoz minden esetben a jelen-
lévõ képviselõ egyszerû szótöbbsége (50% + 1
fõ) szükséges.]

0/1/2008. (V. 29.) Kgy. határozat: A Mandá-
tumvizsgáló és Szavazatszámláló Bizottság je-
lentése:

A Közgyûlés a Mandátumvizsgáló és Szava-
zatszámláló Bizottság jelentését a megjelentek
számáról és arányáról egyhangú igennel elfogad-
ta.

Megállapította, hogy a Közgyûlés megkezdé-
sére kitûzött 10 órai idõpontban  a 244 szavazati
joggal rendelkezõ IPOSZ tagszervezet képviselõi
közül 128 képviselõ (52%) jelent meg, így az
eredetileg kitûzött idõpontban az IPOSZ Köz-
gyûlése  határozatképes volt.

(A Mandátumvizsgáló és Szavazatszámláló Bi-
zottság jelentése alapján 10 óra 30 perckor 138
képviselõ volt jelen. A napirendekhez kapcsoló-
dó határozatok meghozatala elõtt a Bizottság is-
mét létszámellenõrzést végzett, amely alapján 15
órakor 119 szavazati jogú képviselõ volt jelen.)

0/2/2008. (V. 29.) Kgy. határozat: Határozat-
hozatal a Közgyûlés Ügyrendjérõl (napirend-
jérõl): 

A Közgyûlés az írásban beterjesztett ügyrendi
javaslatokat – az elõadó szóbeli kiegészítésével,
a hozzászólásokkal, és javaslatokkal együtt, mi-
szerint elõbb az 1/1. napirendi pont tárgyalására
kerüljön sor, majd ezt követõen a 0/3/2008. (V.

29.) Kgy. határozatban felsorolt intézkedések is-
mertetésére, –  egyhangúlag elfogadta.

0/3/2008. (V. 29.) Kgy. határozat: Tájékozta-
tás adása a magyar kézmûvesség gazdálkodá-
si feltételeinek helyzetérõl, az annak javításá-
ra tett Országos Elnökségi intézkedésekrõl, a
Közgyûlés általi jóváhagyás céljából.

A Közgyûlés az Országos Elnökség tájékozta-
tóját és a megtett intézkedéseket egyhangú igen
szavazattal jóváhagyta, tételesen:

- Alkotmánybírósági beadvány;
- TEÁOR-számok ügyében történt igazságügyi

és rendészeti miniszter felé történt intézkedések
kérése;

- Nyilatkozat és állásfoglalás a magyar családi,
mikro- és kisvállalkozásokat érintõ aktuális kér-
désekrõl.

Továbbá a Közgyûlés felhatalmazta a Szövet-
ség elnökét a fenti nyilatkozatban foglaltak vég-
rehajtására.

A napirendhez kapcsolódó határozatok:

1/1/2008. (V. 29.) Kgy. határozat: az IPOSZ
Országos Elnökségének beszámolója a 2007.
évi cselekvési program teljesítésérõl, javaslat
a 2008. évi cselekvési programra. 

A Közgyûlés az Országos Elnökség beszámo-
lóját a 2007. évi cselekvési program teljesítésé-
rõl, valamint a 2008. évre javasolt cselekvési
programot – az elõzetesen beérkezett írásbeli
módosító javaslattal és a szóbeli kiegészítésekkel
együtt – egyhangúlag elfogadta.

AZ IPARTESTÜLETEK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE
2008. május 29-ei XX. Közgyûlésének

HATÁROZATAI
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1/2/2008. (V. 29.) Kgy. határozat: az Orszá-
gos Elnökség beszámolója a 2007. évi gazdál-
kodásról, a költségvetés teljesítésérõl, javaslat
a 2008. évi költségvetésre. 

A Közgyûlés az Országos Elnökség  beszámo-
lóját a 2007. évi gazdálkodásról és a költségvetés
teljesítésérõl, valamint a 2008. évre szóló költ-
ségvetési javaslatot 130,7 millió Ft bevételi és ki-
adási elõirányzattal – a szóbeli kiegészítésekkel
és a kérdésekre adott válaszokkal együtt – egy-
hangúlag elfogadta. A Közgyûlés jóváhagyta a
költségvetésben tervezett 3 millió Ft bérfejleszté-
si költséget azzal a megjegyzéssel, hogy ezt a ki-
adást az IPOSZ csak terven felüli többletbevétel-
bõl teljesítheti. 

2/2008. (V. 29.) Kgy. határozat: az IPOSZ
Felügyelõ Bizottságának beszámolója a 2007.
évben végzett munkáról.

A Közgyûlés a Felügyelõ Bizottság beszámo-
lóját a 2007. évben végzett munkájáról – szóbeli
kiegészítésekkel és a kérdésekre adott válaszok-
kal együtt –  115 igen és 4 ellenszavazat mellett
elfogadta.

3/2008. (V. 29.) Kgy. határozat: az IPOSZ
Alapszabályának, Tagdíjszabályzatának, va-
lamint Közgyûlési Ügyrendjének módosításá-
ra beterjesztett javaslat. 

A Közgyûlés az IPOSZ Alapszabályának és
mellékletének, a Tagdíjszabályzatának, valamint
a Közgyûlés Ügyrendjének módosítása iránt be-
terjesztett javaslatot – a regionális fórumokon el-
hangzott javaslatokkal, a szóbeli kiegészítések-
kel és a kérdésekre adott válaszokkal együtt, az
alábbiakban található részletezés szerint – elfo-
gadta. A Közgyûlés egyben felhatalmazta az
IPOSZ elnökét, hogy intézkedjen a változások
átvezetése és a nyilvántartó bíróság felé történõ
bejelentése iránt.

Az elõzetesen és a helyszínen beérkezõ módo-
sító javaslatok alapján az Alapszabály szövege a
következõképpen változna az eredetileg kikül-
dött írásos anyagban lévõ szöveghez képest:

Képviselõi módosító indítvány alapján az
Alapszabály 5. pontjának szövegét a képviselõk
118 igen és 1 tartózkodás mellett az alábbira vál-
toztatták:

A Szövetség a Kisiparosok Országos Szerveze-
tének (KIOSZ) általános jogutóda, amely a több

évszázados múlttal rendelkezõ magyar kézmûves-
ség és szervezetei hagyományait õrzi és ápolja.

A 8. pont o.) alpontja az alábbiak szerint válto-
zik:

A Szövetség az általa létesített közhasznú tár-

saság útján (IPOSZ Kht.), különösen az alábbi

közhasznú tevékenységeket kívánja gyakorolni:

- egészségmegõrzés, betegségmegelõzés, gyó-

gyító-, egészségügyi rehabilitációs tevékenység,

- szociális tevékenység, családsegítés, idõsko-

rúak gondozása,

- tudományos tevékenység, kutatás,

- nevelés és oktatás, képességfejlesztés, isme-

retterjesztés,

- kulturális tevékenység,

- kulturális örökség megóvása,

- természetvédelem, állatvédelem,

- környezetvédelem,

- gyermek- és ifjúságvédelem, gyermek- és ifjú-

sági érdekképviselet,

- hátrányos helyzetû csoportok társadalmi

esélyegyenlõségének elõsegítése,

- emberi és állampolgári jogok védelme,

- fogyasztóvédelem,

- munkaerõpiacon hátrányos helyzetû rétegek

képzésének, foglalkoztatásának elõsegítése – ide-

értve a munkaerõ-kölcsönzést is – és a kapcsoló-

dó szolgáltatások,

- közhasznú szervezetek számára biztosított –

csak közhasznú szervezetek által igénybe vehetõ

– szolgáltatások,

- a közforgalom számára megnyitott út, híd,

alagút fejlesztéséhez, fenntartásához és üzemel-

tetéséhez kapcsolódó tevékenység,

- bûnmegelõzés és az áldozatvédelem.

A 26/f. pontban kihúzott mondat átkerül az Or-
szágos Elnökségi rendelkezések közé a 34. pont-
ba új i.) alpontként. A képviselõk ezt a változást
az elõzõ pont szerinti módosítással együtt 117
igen, 1 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett el-
fogadták:

Dönt gazdálkodó szervezetek létrehozásáról és
megszüntetésérõl.  

4/2008. (V. 29.) Kgy. határozat az interpellá-
ciók tárgyában. 

A Közgyûlés egyhangúlag tudomásul veszi, hogy
interpellációk a Közgyûléshez nem érkeztek.
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27/2008.05.23.OE.sz. határozat:
Az IPOSZ Országos Elnöksége a 2008. május

23-ai Országos Elnökségi ülés jegyzõkönyv hite-
lesítõjének elfogadta Késhegyi László (Pest
megye) országos elnökségi tag személyét. 

28/2008.05.23.OE.sz. határozat:
Az IPOSZ Országos Elnöksége az elsõ

napirend keretében – a korszerûsítés megvaló-
sulását követõen –  megtekintette és meghallgat-
ta a hévízi szálloda felújításával kapcsolatos
prezentációt. 

Az IPOSZ Országos Elnöksége a felújított
szálloda és széleskörû szolgáltatásainak max-
imális kihasználtságának elõsegítése érdekében
úgy döntött, hogy az MV Iparos Újság következõ
két számában fotókkal illusztrált cikket
(cikkeket) jelentet meg, továbbá a Szövetségi
Hírlevél kiküldésével egyidejûleg a tagsz-
ervezetek részére un. szórólapot juttat el a cso-
portos és egyéni üdülési lehetõségekrõl, illetve a
felújított szálloda népszerûsítését az IPOSZ hon-
lapján keresztül is segíti. 

A további jó együttmûködés reményében az
Országos Elnökség és a Felügyelõ Bizottság ezú-
ton is köszönetét fejezi ki a befektetõ és a
kivitelezést végzõ személyeknek és
szervezeteknek. 

29/2008.05.23.OE.sz. határozat:
Az IPOSZ Országos Elnöksége jóváhagyólag

tudomásul vette a regionális fórumok
értékelésével és a Közgyûlés elõkészítésével
kapcsolatos szóbeli tájékoztatót és egyidejûleg
felkérte Szûcs György elnököt, hogy az IPOSZ
XX. Közgyûlésére a határozati javaslatokat – az
érintett körrel – készítse elõ.

30/2008.05.23.OE.sz. határozat:
Az IPOSZ Országos Elnöksége az alábbi írásos

anyagokat megtárgyalta, azokat elfogadta és
egyetértett azzal, hogy az IPOSZ XX.
Közgyûlésén kiosztásra kerüljenek. 

Ø Állásfoglalás a magyar családi- mikro és
kisvállalkozásokat érintõ aktuális kérdésekrõl

Ø Alkotmánybírósági beadvány a kiegészítõ
tevékenységet folytató egyéni és társasvál-
lalkozások egészségügyi járulékával kapcso-
latosan

Ø Az Igazságügyi és Rendészeti Miniszternek
küldött levél, amely a TEÁOR számok vál-
tozásával kapcsolatos vállalkozási problémákat
taglalja 

Ø Kurucz István úrnak, a Karcagi Ipartestület
elnökének a 2007. május 31-ei Közgyûlésen
elhangzott hozzászólásának írott szövege

Ø A Magyar Demokrata Fórum Nemzeti
Adószabadság Programjának rövid leírása és az
IPOSZ ezzel kapcsolatos véleménye

Az IPOSZ Országos Elnöksége ezt követõen
felhatalmazta elnökét, hogy a 2008. május 29-ei
Közgyûlés napjáig a kiegészítõ tevékenységet
folytató vállalkozók egészségügyi járulékával
kapcsolatos beadványt az Alkotmánybíróságnak
küldje meg. 

31/2008.05.23.OE.sz. határozat:
Az IPOSZ Országos Elnöksége jóváhagyólag

tudomásul vette Szûcs György elnök szóbeli
tájékoztatóját a Közgyûlés technikai lebony-
olítása tárgyában. 

32/2008.05.23.OE.sz. határozat:
AZ IPOSZ Országos Elnöksége egyetértett

azzal, hogy az IPOSZ-OPTEN Együttmûködési
Megállapodás ünnepélyes aláírására a
Közgyûlésen kerüljön sor. 

33/2008.05.23.OE.sz. határozat:
Az IPOSZ Országos Elnöksége egyetértett

azzal, hogy a Közgyûlésen 
Ø 4 fõ részére Magyar Kézmûvességért Díj

arany fokozata 
Ø 2 fõ részére IPOSZ DÍJ 
kitüntetés kerüljön átadásra. 
34/2008.05.23.OE.sz. határozat:
Az IPOSZ Országos Elnöksége egyhangúlag

elfogadta az IPOSZ Ügyvezetõ Elnökség beszá-
molóját az Országos Elnökség két ülése között
végzett munkájáról.

AZ IPARTESTÜLETEK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE
ORSZÁGOS ELNÖKSÉGE

2008. MÁJUS HÓ 23-AI – HÉVÍZEN MEGTARTOTT –
ÜLÉSÉNEK HATÁROZATAI
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35/2008.06.19.OE.sz. határozat:
Az IPOSZ Országos Elnöksége a 2008. június

19-ei Országos Elnökségi ülés jegyzõkönyv hite-
lesítõjének elfogadta Rusa Attila (Jász-Nagykun-
Szolnok megye) országos elnökségi tag szemé-
lyét.

36/2008.06.19.OE.sz. határozat:
1./ Az IPOSZ Országos Elnöksége megtárgyal-

ta a "Tájékoztató az IPOSZ tagszervezetek rész-
vételérõl a 2008. évi regionális konferenciákon, a
XX. Közgyûlés megjelenési arányairól" címû
elõterjesztést és azt a szóbeli kiegészítésekkel és
hozzászólásokkal együtt jóváhagyólag tudomá-
sul vette. 

2./ Az IPOSZ Országos Elnöksége ezúton is
köszönetét fejezi ki mindazon ipartestületi veze-
tõnek, munkatársnak és IPOSZ dolgozónak, akik
részt vettek a regionális konferenciák és a Köz-
gyûlés zavartalan és eredményes lebonyolításá-
ban. 

37/2008.06.19.OE.sz. határozat:
Az IPOSZ Országos Elnöksége a 2008. május

29-ei XX. Közgyûlés határozatait - változtatás
nélkül - jóváhagyta és azokat véglegesítette. Fel-
kérte elnökét, hogy az érintettek részére az
IPOSZ információs csatornáin keresztül a hatá-
rozatokat juttassa el. 

38/2008.06.19.OE.sz. határozat:
Az IPOSZ Országos Elnöksége megtárgyalta -

a 2008. évi projektünk keretében lebonyolítandó
- az iskolarendszerû szakképzést segítõ koordi-
nációs hálózat mûködtetésével kapcsolatos intéz-
kedési tervet és a lebonyolításra vonatkozó pénz-
ügyi ütemezést és azt a szóbeli kiegészítésekkel
és a kérdésekre adott válaszokkal együtt jóváha-
gyólag tudomásul vette.  

39/2008.06.19.OE.sz. határozat:
Az IPOSZ Országos Elnöksége elfogadta a

Dorogi Ipartestület kezdeményezése alapján az
Ügyvezetõ Elnökség javaslatát és jóváhagyta,
hogy az Ipartestületek Országos Szövetsége a
tagszervezetein keresztül "IPOSZ Szakmai Út-
levelet" bocsásson ki a vele és a tagszervezetei-
vel együttmûködõ szakképzõ intézmények és
szakmai képzõhelyek bevonásával. Az IPOSZ
Szakmai Útlevél A6 formátumban magyar és
angol nyelven kerül kiállításra az elõterjesztés-
ben meghatározott adatokkal és a szakmunkás
fotójával. 

40/2008.06.19.OE.sz. határozat:
Az IPOSZ Országos Elnöksége egyetértett az-

zal, hogy a 2008. évi õszi Gazdaságpolitikai

Konferencia 2008. november 24-27. között ke-
rüljön lebonyolításra és elfogadta a konferencia
program-tervezetét. A konferencia helyszínét és
költségtényezõit illetõen - Hotel Fit Hévíz vagy
Hotel Manuela Balatonfüred - felkérte Szûcs
György elnököt, hogy a tulajdonosi mivoltunk-
ból adódóan a részvételi költségek csökkentését
célzó egyeztetõ tárgyalásokat folytassa le. Az Or-
szágos Elnökség ezt követõen a szeptemberi ülé-
sén véglegesíti a konferencia megtartásával kap-
csolatos nyitott kérdéseket. 

41/2008.06.19.OE.sz. határozat:
Az IPOSZ Országos Elnöksége a VB Pénzügyi

Lízing Zrt-t (kódszám: 23-10) és a Magyar Fac-
tor Zrt-t (kódszám: 23-25) kérésükre 2008. janu-
ár hó 01. napjával törölte az IPOSZ pártoló tag-
jai sorából.  Egyidejûleg felkérte elnökét, hogy a
törlésekrõl az érintetteket értesítse. 

42/2008.06.19.OE.sz. határozat:
Az IPOSZ Országos Elnöksége - a szóbeli ki-

egészítésekkel együtt - elfogadta az IPOSZ Ügy-
vezetõ Elnökség beszámolóját az Országos El-
nökség két ülése között végzett munkájáról. 

43/2008.06.19.OE.sz. határozat:
Az IPOSZ Országos Elnöksége meghallgatta

az Ajka-Devecser és Térsége Ipartestület problé-
ma felvetése alapján Dr. Nádai László elnöki ta-
nácsadó tájékoztatóját az Építkezõk Fogyasztó-
védelmi Egyesülete tevékenységérõl, mely sze-
rint az építõipari vállalkozások számára - tájé-
koztatási, illetve ügyintézési feladatok elvégzése
címen - 18.000,- Ft befizetése ellenében egy "Pa-
naszmentességi Igazolvány" kiadását, illetve pár-
toló taggá válást biztosítanak. Az IPOSZ Orszá-
gos Elnöksége a jelzést köszönettel vette azzal,
hogy az eljárást etikátlannak tartja és ezúton is
kéri a tagszervezeteket, hogy a hasonló eseteket
haladéktalanul jelezzék az IPOSZ felé.

44/2008.06.19.OE.sz. határozat:
Az IPOSZ Országos Elnöksége jóváhagyólag

tudomásul vette a TEÁOR számok átsorolása
ügyében az IPOSZ törekvéseit és az eredménye-
it bemutató tájékoztató anyagokat és az ehhez
kapcsolódó javaslatokat.

Az IPOSZ Országos Elnöksége egyetértett az-
zal, hogy a 2008. július 10-én megtartásra kerülõ
Országos Ügyvezetõk Konferenciáján a téma az
egyik fõ napirendként szerepeljen. További napi-
rendként elfogadásra került az IPOSZ-OPTEN
együttmûködési szerzõdésbõl adódó feladatok és
az IPOSZ-MIFIN közötti együttmûködési meg-
állapodás.
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� A kiegészítõ tevékenységet végzõ egyéni és
társas vállalkozók részére kötelezõvé tették a
semmilyen ésszerû érvvel nem indokolható
egészségügyi szolgáltatási járulék fizetését. A
termeléstõl független fizetési kötelezettség
80.000 egyéni vállalkozó és 110.000 társasági
formában  mûködõ vállalkozás részére jelent
sokszor leküzdhetetlen akadályt vagyona mû-
ködtetésében, az öngondoskodás megteremtésé-
ben. Ez súlyos anyagi megterhelés, emellett pe-
dig méltánytalan megkülönböztetés. Ennek meg-
szüntetése alapfeltétele annak, hogy a magyar
kézmûvesség egyenrangú partnerként legyen el-
ismerve.
� Az EU-csatlakozási folyamatban, a verseny-

képesség biztosítása érdekében, a nemzetközi
munkamegosztásba való bekapcsolódás feltétel-
ének megteremtése során, egy sor olyan intézke-
désre nyílt lehetõség, ami ezt segíthetné. A ma-
gyarországi gyakorlatban azonban ezek a külön-
bözõ területen jelentkezõ intézkedések összehan-
golatlansága a pozitív hatásokat kioltja és ellen-
kezõ hatást eredményez.

Ennek iskolapéldája, az elõkészületlenül,

összehangolatlanul bevezetésre kerülõ TEÁOR
számok átsorolása. Az egyszerûnek tûnõ tech-
nikai mûvelet az egyéni vállalkozások, társasá-
gok számára olyan súlyos helyzetet eredmé-
nyezett, ami sok százezer forint kiadásra kény-
szeríti a vállalkozókat. Sok esetben szinte meg-
oldhatatlan feladat a vállalkozási engedélyek, a
telephelyengedélyek és a képesítési elõírások
új feltételeinek ilyen rövid idõ alatt megfelelni.
Az intézkedések bürokratikusak, sematikusak,
akadályozzák a gazdaság mûködését, felkészü-
lési, átmeneti idõt nem biztosítanak. A jogrend-
szerben is elismert szerzett jogok sérthetetlen-
ségét kérdõjelezi meg. Az eredmény: számta-
lan kisüzem részleges, vagy végleges bezárása.
Ez az intézkedés ilyen módon való megvalósu-
lása mindenkinek árt, hiszen a megszûnt vállal-
kozások vagyona értéktelen épületekké, eszkö-
zökké válik, tulajdonosai nem tudnak kisáru-
termelést végezni, szolgáltatást nyújtani a la-
kosságnak és az önkormányzatoknak, ezáltal
sem helyi adók, sem központi adók befizetése
nem válik lehetségessé. Azonnali határidõ-mó-
dosítást kérünk a bevezetés tekintetében, hogy

Az Ipartestületek Országos Szövetsége XX. Küldöttgyûlésének
nyilatkozata az ország társadalmi és gazdasági szereplõihez

Állásfoglalás a magyar családi- mikro és kisvállalkozásokat
érintõ aktuális kérdésekrõl

Az Ipartestületek Országos Szövetsége 2007. május 31-én megtartott Tisztújító és Programal-
kotó Közgyûlésén megfogalmazta tagjai felhatalmazásával a maga középtávú programját a
2007-2011 közötti idõszakra. Tette ezt egy négyéves idõtartamra meghirdetett, az ország felzár-
kóztatását, makrogazdasági egyensúlyának megteremtését elérni kívánó konvergenciapro-
gram tudatában. A társadalom és a gazdaság egészére komoly megterhelést jelentõ és nagy ál-
dozatot követelõ program sikere abban lenne, ha biztosítaná mindenki számára a maga terü-
letén a lehetõséget arra, hogy hozzájárulhat munkájával a fenntartható növekedési pályára ál-
ló magyar gazdaság és a társadalom átalakításához. Ebben az IPOSZ,  az általa képviselt gaz-
dasági területen, kész volt felelõsséget vállalni – de nagyobb lehetõséget is igényelt  munkájá-
hoz. Ehhez képest az elmúlt egy év alatt életbe léptetett törvények, kormány- és miniszteri ren-
deletek sokasága, a gazdaságot szabályozó elõírások, az ellenõrzõ szervezetek tevékenysége az
ellenkezõ irányba hatottak. A nagyobb felelõsség helyett azonban a családi és mikrovállalkozá-
sok részére csak a nagyobb kötelezettségeket elõíró, ellehetetlenülésüket és megszûnésüket
eredményezõ feltételek teremtõdtek meg. Ezek legsúlyosabb kihatásai a következõk:
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legyen idõ az egyértelmû eljárási rend kidolgo-
zására. 
� EU-csatlakozásunk óta súlyos feszültségek

forrása az áfá-nak, mint az adórendszer részé-
nek a kezelése a pénzügyi kormányzat részérõl.
2004. májusa óta a gazdaság szenvedi meg az
elõkészítetlen, le nem modellezett áfa-rendszer
bevezetését, módosítását. 2004-2005-ben a
visszaigénylések miatti kifizetések leállításával
kezdõdött a probléma. A 2006-2007. év a körbe-
tartozások okán elmaradtak kifizetésekkel, és az
ennek ellenére keletkezõ befizetési elõírások
gondjával telt el. 2008. januárjától pedig a for-
dított áfa-felszámolási kötelezettségnek nem
egyértelmû meghatározása az EU-ban elõírtnál
jóval bonyolultabb rendszer kialakítását ered-
ményezte. Ennek mûködésképtelensége módo-
sítást igényelt. Ez úgy valósult meg, hogy az el-
sõ törvény vitájánál sem, és a módosításnál sem
vették igénybe és figyelembe a gazdaság véle-
ményét, csak felületesen hallgatták meg az ér-
dekképviseleteket. Sokmilliós gazdasági kár ke-
letkezett a szabályozás bizonytalanságából.
Egyetlen pozitív lehetõség nyílt volna meg a
kisvállalkozások számára az áfá-val kapcsolat-
ban, nevezetesen a nagy élõmunkát igénylõ fog-
lalkozásoknál a munkadíj áfá-jának 5%-ra törté-
nõ módosítása. Ennek alkalmazásától azonban –
költségvetési bevétel kiesésére hivatkozva – a
pénzügyi kormányzat kategorikusan elzárkó-
zott, még a kis szakmákban is! Ennek hiánya
már most is érezteti negatív hatását az egyre
jobban kibontakozó versenyben, az országon
belül is, de a közép-európai gazdasági térben is.
Azonnali bevezetésével azonban segíthetünk az
ezen a területen dolgozó vállalkozások helyze-
tén. 
� Az elmúlt évben mindösszesen csak nagyon

tétova lépések történtek az adó-, járulék-, illeték-
, adminisztrációcsökkentés érdekében. Lényegé-
ben a nagyobb felelõsség megvalósulása a vállal-
kozások mûködését elõíró, ezt szankcionáló ren-
delkezések sorozatos életbe lépésével valósult
meg. A nagyobb lehetõségeket biztosító, a vállal-
kozói kezdeményezéseknek zöld utat biztosító

intézkedések sorra-rendre késnek. Helyette a várt
eredmények kikényszerítésére a piacgazdaság-
ban idegen intézkedések sora lépett életbe "ideig-
lenes" jelleggel, ami mára már állandó tényezõvé
vált a gazdasági szabályzókban. Ez nem tartható
és elfogadhatatlan. 
� A gazdaság általános versenyképessége a

vállalkozások versenyképességén múlik. A fok-
mérõje a profitot termelõ tevékenység volumene.
Az ágazati és regionális fejlesztési tervek az Új
Magyarország Fejlesztési Terv részeként folya-
matosan kezdik hatásukat kifejteni, beépülnek a
GDP megtermelésbe. Az Új Magyarország Vi-
dékfejlesztési Programból és Tervbõl fakadó lé-
pések azonban késnek és nincs összehangolva a
két terv. Az összhang hiánya súlyos idõzavart je-
lent ezen a területen.

A központi operatív programok kidolgozása, a
pályázatok meghirdetése folyamatos, annak fel-
tételrendszerének és céljainak meghatározásában
a gazdaság képviselõi részt vehettek, elképzelé-
seiket, terveiket váltakozó sikerrel, de képvisel-
hették, és ezek beépültek a projektekbe. 

Más a helyzet az Új Magyarország Vidékfejlesz-
tési Tervvel. A mikrovállalkozásoknak szánt prog-
ramok, pályázatok kiírásának eddigi elmaradása je-
lentõsen rontja a magyar családi vállalkozások po-
zícióját... Ez azért fájdalmas, mert a vidéki magyar
gazdaság, amely a vállalkozások 75%-át jelenti, tá-
mogatás lehetõsége nélkül áll. Jelenleg csak a me-
zõgazdasági és a településfejlesztési elképzelések
és annak rendszere jelenik meg. A vidéki gazdaság,
szereplõinek a helyi piacok képviselõinek, a csalá-
di mikro- és kisvállalkozásoknak, a hagyományos
magyar kézmûipar képviselõinek felzárkóztatási,
versenyképesség növelõ projektjei nem jelennek
meg. Nem jelennek meg a törvényi szabályozások-
ban (pl. a hungarikumok védelmérõl szóló H/5486
sz. országgyûlési határozattervezetben), sem a
konkrét pályázatok kiírásában. A jelenlegi helyzet
megváltoztatásáért felelõs FVM-hez kapcsolódás-
ra, semmilyen intézményes rendszere nem alakult
ki az IPOSZ-nak. A változtatásra tett minden ez irá-
nyú javaslatunk a Vállalkozás Fejlesztési Tanács-
ban eredménytelennek bizonyult. Sürgõsen meg
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kell oldani, hogy az Európai Mezõgazdasági Alap-
nak a mezõgazdaságot fejlesztõ rendszere mintájá-
ra a Kohéziós Alap mûködtetésének, vidékfejlesz-
tést szolgáló hatékony rendszerét, hogy  a magyar
termelõ és szolgáltató vállalkozások vidéken is fej-
lõdésüket szolgáló támogatási forrásokhoz juthas-
sanak. A nagy átfogó szabályozás, a különbözõ "re-
formok" kialakításának munkájában az IPOSZ
minden szinten, és minden témában részt vesz.
Vállalkozóinktól és tagszervezeteinktõl azonban
olyan jelzések érkeznek, amelyek a különbözõ ága-
zatokban jelentkezõ súlyos gondokról szólnak.
Ezek többnyire kormányrendeletekben, miniszteri
rendeletekben megfogalmazottakból fakadnak,
amelyek a jelenlegi magyar érdekegyeztetõ rend-
szer tárgyalási pozícióján kívül esnek – mivel nem
törvényekrõl van szó –, ezért más a jogalkotás me-
nete.

Külön nehézséget jelent a törvények ellenõrzé-
sét, betartásának kikényszerítését felügyelõ el-
lenõrzõ hatóságok jelenlegi gyakorlata, szellemi-
sége, érdekeltségi rendszere, ami a  jelenlegi
helyzet jellemzi. A metodika túlzott szigora nem
a negatív jelenségek megszüntetését eredménye-
zi.  Az IPOSZ véleménye szerint ez a gyakorlat a
büntetések területén sem nem ARÁNYOS, sem
nem MÉLTÁNYOS. A szabálytalanságok súlyá-
hoz nem illeszkedõ szankciók nem a megoldás
irányába mutatnak!

Az ágazatok területén különösen sürgõs tárgya-
lásokat igényel:

v a közúti fuvarozás,
v az idegenforgalom,
v az egészségügyi szolgáltatások,
v az építõipari, szakipar,
v a személyi szolgáltatások,
v a kézmûves ipar 
területén lévõ versenyhátrányt okozó szabály-

zók módosítása. 
A szakmák, a mûködésüket nagymértékben be-

folyásoló területek szabályozásának egyértelmû-
vé tételét igényelik. Eszközrendszereinek a gaz-
daság erõsítését kell, hogy szolgálják a szakkép-
zés: szakmunkásképzés, felnõttképzés, mester-
képzés területén,

v adó, járulék, illeték ügyekben,
v környezetvédelmi területen,
v energia-szabályozásban, 
v munkaügyi szabályozásokban,
v munkavédelem területén,
v fogyasztóvédelemben.

Az IPOSZ négyéves középtávú tervének meg-
valósítása a 2008. évben is folytatódik. A "Szol-
gáltató ipartestületekkel a régiók gazdasági fej-
lesztésért" programunk illeszkedik a XXI. század
magyarországi gazdasági és társadalmi moderni-
zációjához. Szervezetünk és tagvállalataink he-
lyet és szerepet kérnek abban a nemzetközi mun-
kában, ami az ország és szûkebb lakóterületünk
fejlesztésére és saját gazdasági jólétünk megte-
remtésére irányul. A magyar kisipar és a helyi
gazdaság 1000 éve az ország gazdaságának és
társadalmának szerves része. Nem mondunk le
arról az elvitathatatlan jogunkról, hogy ezt a kö-
vetkezõ évszázadokban is betöltsük. Hogy ebben
munkálkodhassunk, végezhessük értékteremtõ
munkánkat, kérjük az ország állampolgárainak,
társadalmának, gazdasági szereplõinek, a tör-
vényhozóknak, a törvényalkalmazóknak, az ön-
kormányzatoknak a segítségét, szolidaritását,
együttmûködését. Segítsék fejlõdésében a ma-
gyar gazdaság alapjait képezõ kisárutermelõ és
szolgáltató üzemeinket. A korlátozó, sokszor a
megszûnést jelentõ intézkedések gyors eltörlésé-
vel adjunk esélyt, lehetõséget a termelõ munká-
val történõ bizonyításra. Sikerünk közös sikert
eredményezhet, mert Magyarország legnagyobb
vállalkozása a magyar kisvállalkozások összes-
sége. A magyar kézmûipart féltsük, segítsük, tá-
maszkodjunk rá!

Érd, 2008. május 29.

Ipartestületek Országos Szövetsége
XX. Közgyûlése
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A társadalombiztosítás ellátásaira és a magán-
nyugdíjra jogosultakról szóló 1997. évi LXXX.
törvény (Tbj.) 19.§ (4) bekezdését és 37.§ (1) be-
kezdését érintõ 2008. január 1-jei változások ál-
láspontunk szerint sértik az Alkotmány 9.§ (2)
bekezdését, a 70/E.§ (1) bekezdését, valamint
70/I.§-át. Emiatt kezdeményezzük a Tbj. vonat-
kozó rendelkezései alkotmányellenességének
megállapítását, és a hátrányos tartalmú rendelke-
zések visszamenõleges hatállyal való megsem-
misítését.

A hivatkozott társadalombiztosítási törvény a
2007. évben a kiegészítõ tevékenységet folytató
(tehát nyugdíjas) egyéni és társas vállalkozások-
ra még a bevételüktõl függõ mértékû egészség-
ügyi szolgáltatási járulék megfizetését rendelte
el. Ez 9 százalékos mértékû volt. 

2008. január 1-jétõl az egészségügyi szolgálta-
tási járulék mértéke a kiegészítõ tevékenységet
folytató vállalkozások esetében tételes jellegûvé
vált, havi 4350 Ft-tal.

Ez a járulék már nem függ az elért bevételtõl, a
felvett vállalkozói kivéttõl, vagyis mindenkép-
pen meg kell fizetni, kivéve, ha a vállalkozó ke-
resõképtelen. Ez a tételes járulék tehát feltétele-
zi, hogy a nyugdíjas vállalkozó minden hónap-
ban ér el bevételt, mégpedig többet, mint ami a
járulék mértéke lenne, valamit további admi-
nisztrációs teherként kötelezõ rendszeres beval-
lási és társas vállalkozás esetén havi, egyéni vál-
lalkozás esetén negyedévi befizetési kötelezett-
séggel terheli.

A törvényhozó vélhetõ szándéka az lehetett,
hogy mindenkit rávegyen a közterhekhez való
hozzájárulásra, és hogy mindenki fizessen járulé-
kot. A valóság azonban az, hogy a nyugdíjasok
nagy része megélhetési gondokkal küzd, vállal-
kozói tevékenységüket nyugdíjba vonulásuk után
azért tartják fenn, hogy e révén alkalmanként ki-
egészítõ keresetre tegyenek szert, és pótolják azt

a hiányt, amit az állam nem tesz meg szociális
biztonságuk érdekében.

A nyugdíjasok életük során munkaviszonyuk,
vállalkozásuk révén már megfizették azt a jogot,
hogy egészségügyi ellátásban részesüljenek, a
nyugdíjkorhatár elérésével már nem szabad õket
további szükségtelen járulékkal terhelni. Az
egészségügyi szolgáltatási járulékot ugyanis ak-
kor is meg kell fizetniük, hogy hónapokig nem
érnek el semmiféle bevételt sem.

Emiatt a Tbj. újonnan bevezetett rendelkezései
sértik az Alkotmány 70/I.§-át, miszerint "Minden
természetes személy, jogi személy és jogi szemé-
lyiséggel nem rendelkezõ szervezet köteles jöve-
delmi és vagyoni viszonyainak megfelelõen a
közterhekhez hozzájárulni." Ez a járuléktípus
nem igazodik a kiegészítõ tevékenységet folyta-
tó vállalkozók jövedelmi viszonyaihoz és arány-
talan terhet ró rájuk.

Emellett e rendelkezések sértik az Alkotmány
9.§ (2) bekezdését, amely kimondja, hogy "A
Magyar Köztársaság elismeri és támogatja a vál-
lalkozás jogát és a gazdasági verseny szabadsá-
gát." Ellentétben áll továbbá az Alkotmány
70/E.§ (1) bekezdésével is, vagyis azon alkotmá-
nyos elvvel, hogy a Magyar Köztársaság állam-
polgárainak joguk van a szociális biztonsághoz.
Ezen a ponton többszörösen sérül a nyugdíjasok
érdeke, a gazdasági hátrány okozása miatt,
ugyanis olyan beígért szolgáltatás után kell járu-
lékot fizetniük, amely többletszolgáltatást nem
nyújt, és azt a nyugdíjkorhatár elérésével már
megszerezték.

A nyugdíjasok keresõ tevékenysége értelmét
veszti, hiszen azért folytatnának a továbbiakban is
keresõ tevékenységet, hogy vállalkozásuk révén
maguk gondoskodjanak megélhetésük és szociális
biztonságuk felõl kiegészítõ, alkalomszerû bevé-
tel révén. Az õket sújtó aránytalan közteher azon-
ban ellehetetleníti ezen tevékenységi forma fenn-

Az Alkotmánybírósághoz fordultunk
Az Ipartestületek Országos Szövetsége (IPOSZ), valamint a Kereskedõk és Vendéglátók Orszá-
gos Érdekképviseleti Szövetsége (KISOSZ), mint a hazai családi-, mikro-, kis- és középvállal-
kozások legnagyobb érdekvédelmi szervezetei, közösen – elnökeik aláírásával – az alábbi indít-
ványt terjesztették a testület elé.
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tartását és vállalkozásuk feladására, vállalkozói
igazolványuk visszaadására kényszeríti õket. Ez-
zel elvesztik a remélt plusz jövedelmüket is. A
nyugdíjas vállalkozóknak értelemszerûen nem éri
meg olyan vállalkozás továbbvitele, amely esetén
az utána fizetendõ közteher magasabb összegû,
mint az esetenként remélt bevétel, és adminisztrá-
ciós teherrel is együtt jár. Így a jelenleg értéket
termelõ kisipari mûhelyek, kiskereskedelmi egy-
ségek, mezõgazdasági vállalkozások elvesztik ér-
téküket, és megszûnésük súlyos károkat okoznak
a lakossági ellátásban is. 

A fenti probléma még akkor is elfogadhatatlan
lenne, ha csak néhány vállalkozásról lenne szó,
de az IPOSZ adatai szerint körülbelül 80 ezer ki-
egészítõ tevékenységet folytató egyéni és 110
ezer társas vállalkozást és családjukat érinti. 

Az állam ezzel éppen a vállalkozáshoz való jog
támogatásával ellentétel lépést tett, és az állam-
polgárok szociális biztonságához való jogát csor-
bította, melyek Alkotmány által védett alapjo-
gok.

A fentiekben kifejtett indokokra tekintettel
tisztelettel kérjük az Alkotmánybíróságot, hogy
tegye vizsgálat tárgyává a kiegészítõ tevékenysé-
get folytató vállalkozásokat érintõ, a társadalom-
biztosítás ellátásaira és a magánnyugdíjra jogo-
sultakról szóló 1997. évi LXXX. törvény 19.§ (4)
bekezdése és 37.§ (1) bekezdése által 2008. janu-
ár 1-je óta az egészségügyi szolgáltatási járulék
vonatkozásában bevezetett rendelkezéseket, és
alkotmányellenes voltuk miatt rendelkezzen
azok visszamenõleges hatályú megsemmisítése
iránt.

T Á J É K O Z T A T Ó

az "Európai Vállalkozás Díj" pályázatról

Tisztelt Elnök Asszony/Úr, Ipartestületi Munkatársak!

Az Európai Bizottság Vállalkozási és Ipari Fõigazgatósága 2008-ban második alkalommal ír-
ta ki az "Európai Vállalkozás Díj" pályázatot.

A tavalyi év gyakorlatához hasonlóan, az Európai Vállalkozás Díj elsõ fordulójára nemzeti
szinten kerül sor, a pályázatok benyújtásának határideje 2008. október 30. A nemzeti forduló
eredményének megfelelõen, az európai döntõbe két különbözõ díjkategóriában a legmagasabb
pontszámot elérõ két pályázat nevezhetõ 2008. november 30-ig.

A Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium – ezen belül is az Üzleti Környezet Fejlesz-
tése Fõosztály – látja el az Európai Vállalkozás Díj projekt hazai és európai koordinációs felada-
tait. A projekt felelõse Szabóné Molnár Márta, szakmai fõtanácsadó asszony (tel.: 374-4335, 
e-mail: szabone.marta@nfgm.gov.hu).

Megküldjük a Minisztérium internetes honlapjának címét (www.nfgm.gov.hu), melyen
a pályázat tájékoztató anyaga és a nevezési lap is megtalálható.
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Az IPOSZ elnökének levele 
Bajnai Gordon nemzeti fejlesztési 
és gazdasági miniszterhez

"Érdekképviseleti Szövetségünk nevében kö-
szönettel vettem a mai napra szóló szíves meghí-
vását Tekintettel a találkozó korlátozott idõtar-
tamára, az IPOSZ tagsági köréhez tartozó csalá-
di- mikro- kisvállalkozókat  érintõ, felgyülemlett
problémák tételes felsorolására, úgy vélem, hogy
ez a fórum nem alkalmas. Megragadva a lehetõ-
séget és az elõre vivõ segítõ szándékot, melyet e
találkozó is deklarál, úgy vélem, hogy további si-
keres együttmûködésünket – a helyzetfeltárás el-
sõ lépésein túl – téma  specifikus  szakértõi anya-
gok elkészültével kell megalapozni.

Kisvállalkozói szövetségünk részérõl számos
olyan  tematikusan összeállított dokumentum áll
rendelkezésre, mely a mikro- kisvállalkozók szá-
mára, a valós problémákat jelentõ kérdéseken
túl, a vállalkozói közérzetet nagymértékben ne-
gatívan befolyásoló tényezõkre is rávilágít.

Három csoportba állítottuk össze az IPOSZ ál-
tal, a közelmúltban a Pénzügyminisztériumnak
módosító, a GKM-nek az "Üzletre Hangolva
Programmal" kapcsolatos kezdeményezõ javas-
latainkat és további szervezetekhez benyújtott
beadványainkat.

Az elõzõekben felemlített témakörökön túl,
kezdeményezõ  javaslataink nem terjednek ki az
EU-,hoz való felzárkózás, versenyhelyzetünk ja-
vítását célzó területekre, miután az elmúlt hetek-
ben hét régióban megtartott széles körû vállalko-
zói fórumunkon szerzett tapasztalatok alapján,
mely szerint a hazai családi- mikró- kisvállalko-
zói kör jelentõs hányada tartalékait felélte, vállal-
kozói létük, megszûnésük határvonalára értek.
Erre kellett reagálni Országos Szövetségünknek.
Ennek formáját az IPOSZ XX. Közgyûlése a
mellékelt Nyilatkozat elfogadásában találta meg,
amelyben a Magyar Köztársaság Kormányától,
társadalmától és törvényhozásától, a még mûkö-
dõ vállalkozások védelmét kérte.

A fent említett három csoportba sorolt témakör
dokumentumai: 

1) A PM felé eljuttatott tárgyalási javaslataink,
minisztériumi válaszlevél.

2) A GKM-hez az "Üzletre Hangolva Program"
– hoz kapcsolódó IPOSZ javaslatok, mely kifeje-
zetten az adminisztratív terhek mérséklésére irá-
nyulnak. Pénzügy technikai korszerûsítésre, adó-
reformmal kapcsolatos kérdésekre nem vonat-
koznak. 

3) A Nyilatkozat, Alkotmánybírósági bead-
vány, mely a gazdasági- társadalmi kohézió ki-
alakulását célozza. Továbbá  dr. Draskovics Ti-
bor kormánybiztos úrnak szóló levél, mely újabb
adminisztratív kötelezettségek elõírása miatti
(például: új TEÁOR számok bevezetése) tovább
gyûrûzõdõ problémák sorára hívja fel a figyel-
met, valamint ezekhez kapcsolódó, ipartestüle-
tektõl, vállalkozóktól érkezett levélbe foglalt vé-
lemények. 

Bízom benne, hogy levelünk mellékleteként el-
juttatott dokumentumok a Minisztérium "Üzletre
Hangolva Programja" további széles körû folyta-
tásához, a szakértõi munkát segítendõ, jól hasz-
nosítható, a kisvállalkozói kör valós problémáira
a figyelmet ráirányítandó háttér anyagul szolgál-
hat." 

Levél dr. Draskovics Tibor 
igazságügyi és rendészeti miniszterhez

"Legutóbb az Országos Érdekegyeztetõ Tanács
ülésén beszéltem Miniszter Úrral az Ipartestüle-
tek Országos Szövetségét érintõ problémákról és
ezeket szeretném most a figyelmébe ajánlani.

1. Szövetségünk vállalkozásainak, de általában
a vállalkozásoknak jelentõs problémát okoz,
hogy a TEÁOR számainak megváltoztatása miatt
szükségessé válik a vállalkozói igazolványok
cseréje.

A vállalkozói igazolványok cseréje több prob-
lémát is felvet:

- a vállalkozóktól újból kérik a szakmai vég-
zettség igazolását, holott õ már korábban szerzett
jogon ezt megszerezte és ennek alapján kapta
meg az elõzõ vállalkozói igazolványát

- van olyan helyzet is, hogy a megváltozott
TEÁOR szám miatt a tevékenység módosul és
ennek kapcsán komoly költséget jelent, ha újbóli
telepengedélyezési eljárást kell a vállalkozónak
lefolytatni

A szövetség kormányzati szinten lobbizott
– szakértõi anyagok megküldésével és tárgyalások útján –

a családi- mikró- kisvállalkozói kör érdekében
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- azt is sérelmezik vállalkozóink, hogy a
TEÁOR szám módosítása miatti  vállalkozói iga-
zolvány csere – mivel a tevékenység részben vál-
tozik – újból költségkihatással jár,  mert azt az
okmányirodák új vállalkozói igazolvány kiadása-
ként kezelik.

2. Sérelmezik vállalkozásaink továbbá azt is,
hogy a nyugdíjasoknak havonta fix összegû
egészségügyi szolgáltatási járulékot kell fizetni
4.350,- Ft-ban. Érthetetlen az, hogy miért kell
ilyen járulékot befizettetni a nyugdíjasokkal, mi-
vel azok már egyszer ezt a szolgáltatást mint
nyugdíjas alanyi jogon megkapta. 

Furcsálljuk, hogy még egy nyugdíjas vállalko-
zónak az egészségügyi szolgáltatás  fix összegû
járulék 4.350,- Ft, addig egy aktív korban lévõ
vállalkozónál ez csak 1.950,- Ft. 

Megjegyezni szeretnénk, hogy ez az intézkedés
sok nyugdíjas vállalkozót érint kellemetlenül, de
a lakosság részére is problémát okoz, mert olyan
vállalkozók szüntetik meg tevékenységüket, akik
kis településeken végeznek szolgáltatást és más
ilyen szolgáltató a környéken nincsen. E tárgy-
ban, amely a nyugdíjasok egészségügyi szolgál-
tatási járulékát érinti, közösen a KISOSZ-szal al-
kotmánybírósági beadványt tervezünk.

Szeretném tájékoztatni a Miniszter Urat arról,
hogy jelenleg készülünk a Szövetség XX. Köz-
gyûlésének megtartására és a Közgyûlési felké-
szülés részeként hét régióban értekezleteket tar-
tunk. Ezeken az értekezleteken a vállalkozók a
fenti problémákat hangsúlyozottan fölvetik és a
jövõ héten május 29-én tartandó közgyûlésünkön
is ezek várhatóan mint problémák el fognak
hangzani. 

Tisztelt Miniszter Úr!
Kérem, hogy a fenti problémákat szíveskedjen

megvizsgáltatni, ha mód van rá és szükséges tart-
sunk e kérdésben egyeztetõ tárgyalásokat, hogy a
családi, mikro és kisvállalkozások ezek miatt az
intézkedések miatt ne menjenek tönkre, hanem
az õ adóforintjaik is segítsék Magyarország gaz-
daságának talpra állását." 

Levél Szabó Tibortól,
a Pápai és Térsége Ipartestület elnökétõl,

"Azzal a kéréssel fordulunk Önökhöz, hogy ré-
szünkre sürgõsen szíveskedjenek megküldeni
gondolatmenetekben az új vállalkozói igazolvá-
nyok kiváltásával kapcsolatos problémákat, me-
lyek az ipartestületektõl beérkeztek.

Ennek lényege, hogy a helyi országgyûlési
képviselõnk részére egy írásos dokumentumot
kívánunk összeállítani, abban a tudatban, hogy
az iparosság azon részének, melynek hiányosak a
szakmájához adódóan a képzettsége, lehetõséget
biztosítsunk, hogy számukra ne azonnal szüntes-
sék meg  vállalkozásukat, mert ez családjuk elle-
hetetlenüléséhez is vezet.

Ha nincs más mód, akkor a nyugdíjas korosz-
tály részére egy kifutás idõt biztosítson a törvény,
hisz õk ugyanúgy adóznak, mint a többi vállalko-
zás."

Levél valamennyi ipartestületnek

Tisztelt Ipartestületi Vezetõk!
Kérem, hogy a megkapott levél szerint helyben

is kezdeményezzék az okmányirodánál, illetve a
jegyzõnél, hogy a TEÁOR besorolások változá-
saira kevés a határidõ, és ennek változtatása vol-
na szükséges, amit az IPOSZ is szorgalmaz.

A továbbiakban helyben is  vegyék figyelembe
a szerzett jogok védelmét és ne kényszerítsék a
vállalkozókat "új" szakmai képesítés megszerzé-
sére, telepengedélyezés cseréjére. 

Válaszlevél  
a Pápa és Térsége Ipartestület elnökének

Tisztelt Elnök Úr!
Az új vállalkozói igazolvány kiváltásával kap-

csolatos levelében foglaltakra, a következõ vála-
szom tartalma, úgy vélem, segítheti e helyzetben,
a belátható idõn belüli megoldási irányt. 

A vállalkozói igazolványok  szükségessé váló
cseréjének indoka egy EU-on direktíva, mely
szerint az új uniós TEÁOR, 2007. január 1-jével
lépett hatályba, és egy éves moratóriumot köve-
tõen 2008. január 1-jével minden tagállamban al-
kalmazni kellett. A hazai vállalkozások fél éves
türelmi idõt kaptak az áttérésre.

Az esetek kis részében a régi TEÁOR számok
átforgathatók, azonban legtöbbször az átkódolás
megfontolást igényel, ugyanis a régi szakmakó-
dokat bontani kell, mert helyébe több tevékeny-
ség kerül, melyekbõl a vállalkozónak kell válasz-
tania. 

Az új TEÁOR – esetlegesen más tevékenységi
körbe való sorolás – "eredményeképpen" eddig
megszerzett szakmai képesítések helyett, újak
megszerzésére lesznek kötelezve az érintettek, az
eddig érvényes telephelyengedélyek érvényüket
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veszíthetik. Csak ez a két tényezõ önmagába vé-
ve az új vállalkozói engedély megkapásának le-
hetõségét megkérdõjelezheti. 

Érdekképviseleti szövetségünk álláspontja,
hogy vállalkozói tagságunk teljes körét érintõ
ilyen jelentõs horderejû változás esetén, a hazai
vállalkozások számára biztosított féléves türelmi
idõ nem elégséges sem a felkészülésre, sem az
áttérésre. Ez okból az IPOSZ ipartestületeiktõl
beérkezõ véleményeket összegyûjtve kezdemé-
nyezni kívánja az ide vonatkozó törvény módosí-
tását oly módon, hogy az új TEÁOR besorolással
egyidejûleg együtt járó számos változásra való
tekintettel és indokkal, hogy a feltételek határide-
jének teljesítéséhez, a felkészüléshez szükséges
idõ biztosításával, a vállalkozások kapjanak egy-
két éves moratóriumot.

Fontos szempontnak tartjuk a szerzett jogok
védelmét is. Javasolni kívánjuk, hogy egy vállal-
kozói életpálya befejezését, a nyugdíjas korhatár
elérését megelõzõ öt évben ne kényszerítsék a
vállalkozót "új" szakmai képesítés megszerzésé-
re, telephely cserére stb. 

A felmerülõ telephely engedélyezési problé-
mák mérséklése érdekében javasolni kívánjuk, a
szakmakód-telephely engedélyek automatikus
átsorolását. 

A határidõ rövidsége sürgõs lépések megtételét
igényli mindenhol és minden érintettõl. Örö-
münkre szolgál, hogy ebben a kérdésben Pápai
Ipartestület vezetése  is elõl jár. 

Esetleges sikeres lépéseikrõl örömmel vennénk
értesítésüket. 

Minisztériumi sajtóközlemény

Újabb eredmény az adminisztrációs terhek
enyhítésében: fél évvel több idejük lesz a vál-
lalkozóknak a TEÁOR számok módosítására.

Bajnai Gordon, nemzeti fejlesztési és gazdasá-
gi, és Draskovics Tibor, igazságügyi és rendésze-
ti miniszter vállalkozói érdekképviseletekkel
folytatott egyeztetésük után bejelentették, hogy a
TEÁOR számok módosítására vonatkozó kö-
telezettség teljesítési határideje társaságok és
egyéni vállalkozók esetében egyaránt 2008.
december 31-ére hosszabbodik meg. Az erede-
ti, június végi határidõt elmulasztó vállalkozások
így mentesülnek az esetleges joghátrányok alól.

Bajnai Gordon a megbeszélést követõen el-
mondta: a kis- és középvállalkozói érdekképvise-
letek az általa kezdeményezett fórumsorozat ré-

szeként a hét elején lezajlott találkozón jelezték,
hogy a TEÁOR számok uniós egységesítés céljá-
ból elõírt változtatására megszabott eredeti határ-
idõ a vállalkozók jelentõs hányada számára nem
lesz tartható, így e kérdésben mielõbbi megol-
dásra lenne szükség. A tárcavezetõ a felvetés
nyomán haladéktalanul egyeztetést hívott össze
az érintett minisztériumok és a vállalkozói szö-
vetségek részvételével.

A megbeszélést követõen Draskovics Tibor ar-
ról számolt be, hogy ezt az adminisztratív kötele-
zettséget a társaságok esetében tárcaszintû rende-
let rögzíti (a cégbejegyzési eljárás és a cégnyil-
vántartás egyes kérdéseirõl szóló 21/2006. (V.
18.) IM rendelet), amelynek azonnali módosítá-
sával a határidõ az év végéig tolódik. Az egyéni
vállalkozóknál a kérdést törvény szabályozza, a
parlamenti szünet miatt a hasonló értelmû módo-
sító javaslat legkorábban szeptemberben lesz be-
nyújtható. Annak érdekében, hogy utóbbi cso-
portot se érje joghátrány az eredeti határidõ el-
mulasztása miatt, a törvénymódosítás visszame-
nõleges hatályú lesz. A miniszterek addig is kö-
zös levélben tájékoztatják az illetékes okmány-
irodákat változtatási szándékukról.

Szûcs György, az Ipartestületek Országos Szö-
vetsége (IPOSZ) elnöke örömét fejezte ki a prob-
léma gyors és hatékony rendezése miatt, és kifej-
tette, bizakodóan tekint az érdekképviseletek és a
kormány részvételével felállítandó, hasonló kér-
désekben együttmûködni hivatott munkacsoport
létrehozása elé.

A gazdasági miniszter összegzésképpen hang-
súlyozta: az intézkedés elsõszámú célja az, hogy
a vállalkozók adminisztratív terhei csökkenje-
nek. Egyebek mellett ezt a törekvést szolgálják
a gazdaság szereplõivel a gazdasági növekedés
felgyorsításához szükséges intézkedésekrõl
folytatandó egyeztetések is, amelyek soron kö-
vetkezõ eseményeként Bajnai Gordon a hazai
nagybefektetõk képviselõivel találkozik 2008.
június 12-én.

Levél a két minisztertõl

Tisztelt Szûcs Úr!
A magyar gazdaság gyorsabb fejlõdési pályára

állítása és a magyar versenyképesség javítása el-
sõdleges prioritást élvezõ kormányzati feladat. E
cél érdekében a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasá-
gi Minisztérium kezdeményezte azt az egyezte-
tés sorozatot, amelynek keretében elkezdõdött
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egy a konkrét feladatokról, a legfontosabb és leg-
szükségesebb intézkedésekrõl szóló párbeszéd az
üzleti szférával.

A közelmúltban a kis- és középvállalkozások
képviselõivel folytatott konzultáció keretében
felmerült a TEÁOR számok módosításának kér-
dése, illetve az ezzel kapcsolatban a vállalkozó-
kat terhelõ rövid határidõ. Mivel ezen végrehaj-
tási kötelezettségüknek a vállalkozások önhibá-
jukon kívül nem tudtak volna eleget tenni, ezért
a probléma megoldására tárcaközi egyeztetést
tartottunk. 

A 2008. június 12-i egyeztetésen megállapodás
született, hogy az uniós egységesítés céljából
elõírt, a TEÁOR számok megváltoztatására vo-
natkozó adminisztratív kötelezettség (a cégbe-
jegyzési eljárás és a cégnyilvántartás egyes kér-
déseirõl szóló 21/2006. (V. 18.) IM rendelet) tel-
jesítésének határideje a gazdasági társaságok
esetében 2008. december 31-ig kitolódik.

Az egyéni vállalkozóknál a kérdést törvény
szabályozza. Azért, hogy õket se érje joghátrány
az eredeti határidõ elmulasztása miatt, szeptem-
berben egy visszamenõleges hatályú törvénymó-
dosítás kerül a Parlament elé, és a korábbi határ-
idõ a fent megjelölt idõpontig az õ esetükben is
meghosszabbodik.

Fontos változás továbbá az is, hogy szakértõi
munkacsoport jön létre a témához kapcsolódó
egyéb kérdések – például telephelyek engedé-
lyeztetése, szakképzettségi besorolás, stb. – meg-
oldására.

A döntéssel, a határidõ kitolásával a Nemzeti
Fejlesztési és Gazdasági Minisztériumnak és az
Igazságügyi és Rendészeti Minisztériumnak egy-
értelmû célja volt a vállalkozások terheinek
csökkentése, a deregulációs intézkedések adta le-
hetõségek hatékony felhasználása a gazdaságfej-
lesztés érdekében. 

A döntés értelmében bekövetkezett, a vállalko-
zások számára kedvezõ változásról kérjük, hogy
az Önök szervezetéhez tartozó cégeket, szerveze-
teket tájékoztatni szíveskedjen!

Budapest, 2008. június 12.

Tisztelettel:

Bajnai Gordon Draskovics Tibor
nemzeti fejlesztési igazságügyi és rendészeti

és gazdasági miniszter miniszter

Levél minden ipartestületnek

Tisztelt Ipartestületi Elnök, Ügyvezetõ!
Mellékelten küldjük az IPOSZ törekvéseit és

elért eredményét bemutató dokumentumokat a
TEÁOR számok átsorolása ügyében.

A határidõ meghosszabbítása nem ad idõt a tét-
lenkedésre, hanem nagyon fontos szakmai mun-
ka kezdõdik az érdekképviseletek a minisztériu-
mok és a különbözõ intézmények között, hogy a
lehetõ legkevesebb idõ, pénz, fáradtság ráfordítá-
sával össze tudjunk hangolni a TEÁOR számok a
telephelyek és a szakképzettségek összefüggése-
it. Ebben a munkában számítunk a segítségükre.

Javaslatunk a következõ:
Minden vállalkozóval ipartestületi tagnak és a

nem tagnak javasolni kell, hogy próbálják az át-
sorolást minél hamarabb teljesíteni. 

Kérjék azt, hogy amennyiben az okmányiro-
dákban problémába ütköznek és azt nem tudják
megoldani (pld. túl sok tevékenységet nem tud-
nak, vagy nem akarnak átsorolni, mert vélemé-
nyük szerint erre nem ad lehetõséget a telep-
helyengedély, vagy a szakképzettség jelenlegi
igazolása, akkor a vállalkozók ne kérjék a
"csökkentett" értékû vállalkozói engedélyt
azonnal. Kérjék meg a vállalkozókat, hogy
menjenek be az ipartestülethez és a melléklet
adatlapot töltsék ki az aktuális problémákról.
Ezeket az adatlapokat haladéktalanul küldjék fel
az IPOSZ központba, hogy a szakértõk ne lég-
bõl kapott információk alapján kezdjék meg
munkájukat. A szakmai munka állásáról idõrõl-
idõre tájékoztatást adunk.

Ez most az egyik legfontosabb érdekképvisele-
ti munkánk. Igyekezzenek propagandát kifejteni
a vállalkozók körében, errõl a segítségrõl. A tájé-
koztatót felhasználhatják arra, hogy gyûjtsék
össze a vállalkozóktól azokat az információkat,
ami megoldásában a segítségükre tudnak lenni.
Biztosítsák Õket arról, hogy a továbbiakban a hi-
ányzó szakképzettségeket az IPOSZ által meg-
szervezett oktatásokon megszerezhetik. Megen-
gedett, sõt kívánatos a helyi médiákban errõl tá-
jékoztatókat adni. Több határidõ módosítást elér-
ni nagyon nehéz lenne. Fogjunk össze, hogy mi-
nél több vállalkozás jogszerû mûködését tudjuk
biztosítani.

Budapest, 2008. június 19.
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aláírás
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Tisztelt Elnök Asszony/Úr, 
Ipartestületi Munkatársak!

Több ipartestülettõl, köztük az Ajka-Devecser
és Térsége Ipartestülettõl, azt a tájékoztatást kap-
tuk, hogy az Építkezõk Fogyasztóvédelmi Egye-
sülete (Iroda: 1066 Budapest, Lovag u. 18.) or-
szágos szinten egy prevenciós program megvaló-
sításán dolgozik, melynek célja az építkezõkkel
szemben elkövetett törvénysértések visszaszorí-
tása, megelõzése. Ezzel kapcsolatban tájékozta-
tási és ügyintézési feladatok elvégzésére hívják
be az építési vállalkozókat. Ez az egyesület álta-
lában a helyi önkormányzatnál bérel irodát. 

Sajnos több vállalkozó abban a hiszemben van,
hogy az önkormányzat hívja be adategyeztetés
céljából. Ezzel az egyesület azt a látszatot kelti,
hogy hatósági jelleggel jár el és csak a helyszínen
derül ki, hogy 18.000 Ft ellenében állítanának ki
egy panaszmentességi igazolványt, amellyel egy-
ben a vállalkozó az egyesület pártoló tagjává is
válik. 

A panaszmentességi igazolvány célja az egye-
sület oldaláról nézve az lenne, hogy a fogyasztó,
mint megrendelõ, a szerzõdéskötés elõtt tájéko-
zódni tudjon azon építési vállalkozó felõl, akivel
szerzõdni kíván. Ha ez a vállalkozó rendelkezik
ilyen igazolvánnyal, az azt jelentené, hogy ellene
nincs fogyasztóvédelmi vagy bírósági kártérítési
panasz. A vállalkozó szemszögébõl nézve pedig
mintegy referenciaként szolgálna ez az igazol-
vány, tanúsítva azt, hogy munkája során szabá-
lyosan jár el, ellene nincs panasz.

Az egyesület erre a panaszmentességi igazol-
ványra kidolgozott egy Szabályzatot, amely
megtalálható a honlapjukon is (www.efeon-
line.hu). Ezt a Szabályzatot átnézve azonban bi-
zonyos ellentmondások vehetõk észre.

Elõször is az igazolvány kiállítása éves díjhoz
kötött, tehát a vállalkozónak minden évben fizet-
nie kellene 18.000 Ft-ot és egyben fenn kellene

tartania az egyesületbeni pártoló tagságát folya-
matosan. Ha ezt nem teszi meg, az igazolvány ér-
vényét veszti.

Fontos azt is hangsúlyozni, hogy ilyen igazol-
ványt nemcsak azon vállalkozók szerezhetnek,
akik ténylegesen panaszmentesen dolgoznak, ha-
nem olyanok is, akik ellen sorozatos panasz be-
nyújtására vagy kártérítési per indítására került
sor az adott évben. A Szabályzat szerint ugyanis
panaszmentességi igazolványt azon vállalkozók
nem kaphatnak, akik szerepelnek az egyesület
Panasznyilvántartásában, vagyis akik ellen fo-
gyasztói panaszügyben a kamara Békéltetõ Tes-
tülete terhelõ határozatot hozott és azt a vállalko-
zás nem hajtotta végre, valamint aki ellen bíróság
károkozási ügyben jogerõs terhelõ határozatot
hozott és a vállalkozó az okozott kárt nem térítet-
te meg a fogyasztónak.

Ebbõl a megfogalmazásból látszik, hogy amely
vállalkozó ellen éppen folyamatban van fogyasz-
tói panasz vagy per, amely évekig vagy hónapo-
kig elhúzódhat, ezen idõszak alatt is kérhet és
kaphat panaszmentességi igazolványt. 

Ezzel az igazolvány elveszti létjogosultságát
vagy hasznosságát, mert szinte minden vállalko-
zó szerezhet ilyet, ha hajlandó megfizetni, való-
jában azonban azt nem tanúsítja, hogy valóban
hozzáértõ szakemberrõl és panaszmentesen dol-
gozó vállalkozóról van szó.

Kérjük az ipartestületeket, hogy figyelmeztes-
sék építési vállalkozóikat az Építkezõk Fogyasz-
tóvédelmi Egyesületének ez irányú tevékenysé-
gérõl, valamint jelezzék az IPOSZ-nak, ha ilyen
megkereséssel találkoznak az iparosok körében.

Az egyesület mûködése felõl tájékozódni lehet
internetes honlapjukon a fent már említett címen,
melyen megtalálható adószámuk, bírósági nyil-
vántartási számuk és egyéb elérhetõségük is, az
egyesület elnöke egyébiránt Flórián Zsolt, ügy-
vezetõ elnöke pedig Radulescu Brainel. Ezen két
személy alkotja az egyesület elnökségét.

FIGYELEM – FONTOS! FIGYELEM – FONTOS!



17

Elnöki közlemények

Szövetségi Hirlevél 2008/3.

Tisztelt Elnök Asszony/Úr, 
Ipartestületi Munkatársak!

A XX. Közgyûlésen Burány Sándor Úr, a
Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium
államtitkára felszólalásában említette a gazdasá-
gi fejlesztésekre kiírt pályázatokat. A Közgyûlés
résztvevõi között többen jelezték, hogy beadták
pályázatukat, de közülük senki sem nyert. 

Az Államtitkár Úr kérte a jelenlevõket, hogy
aki pályázott és nem nyert, juttassa el részére a

pályázata történetét, vagyis, hogy saját megítélé-
se szerint mi volt a kudarc oka. Mik a személyes
tapasztalataik a pályázatokkal kapcsolatban, mi-
lyenek legyenek a pályázati kiírások a jövõben,
hogy minél több vállalkozónak esélyt adjanak a
nyerésre.

Tapasztalataikat, javaslataikat kérjük juttassák
el az IPOSZ Elnöki Titkárságára 2008. július 10-
ig vagy személyesen hozzák magukkal a 2008.
július 10-i Ügyvezetõk Országos Értekezletére.

Megkérünk minden vállalkozót, hogy az adott szakmáját érintõ jogi vagy egyéb természetû bürok-
ratikus szabályokat, a munkavégzését gátló vagy akadályozó elõírásokat gyûjtse össze és észrevéte-
leivel, javaslataival ellátva juttassa el az IPOSZ Szervezési Igazgatósága részére, hogy érdekképvi-
seleti munkánk során fel tudjuk használni azokat, mint érvanyagot az állami szervekkel való egyez-
tetések során. Jelenleg is vannak folyamatban olyan jogszabály-változások, amelyek a vállalkozókat
sújtó adminisztrációs terheket csökkentenék, de ilyen területen számtalan probléma adódik még, amit
az IPOSZ szándékozik felvetni a tárcák felé, hogy a vállalkozók létét egyszerûsítse. Ehhez kérjük az
Önök segítségét és tapasztalataikat.

Magyar Kézmûvességért Díj arany fokozata
kitüntetésben részesült

Fábry Zoltán famûves, a Magyar Kézmûves-
ségért Alapítvány társelnöke, közel három évti-
zedes szakmai és közéleti tevékenysége elisme-
réséül; 

Kóté Lászlóné poncoló bõrmûves a Magyar
Kézmûves Alapítvány tevékenységének, kiállítá-
sainak lelkes és legönzetlenebb támogatója; 

Cseh István egyéni vállalkozó, háztartási gép-
szerelõ, az Eger és Vidéke Ipartestület elnöke, az
IPOSZ Országos Elnökségének tagja - ipartestü-
let kezdeményezése alapján;

Nyakas András egyéni vállalkozó, a Hajdúná-
nási Ipartestület tagja, a helyi kézmûves vállalko-
zók támogatója - az ipartestület kezdeményezése
alapján.

IPOSZ Díj kitüntetésben részesült
Csiszár Ferenc hûtõgép szerelõ, a Hajdúnáná-

si Ipartestület elnökségének tagja és aktív segítõ-
je - az ipartestület kezdeményezése alapján;

Basa Attila kereskedõ, a Létavértes és Vidéke
Ipartestület elnökségének tagja - az ipartestület
kezdeményezése alapján.

A Gáziparosok Országos Egyesülete 25 éves
kisipari vállalkozói munka elismeréséül jubileu-
mi emlékgyûrût és oklevelet adományozott
Heltai Ede gázkészülék szerelõnek, a Gáziparo-
sok Országos Egyesülete alelnöknek. 

Az Érdi Ipartestület által ebben az évben alapí-
tott díjak mottója: mesternek a mesterektõl. A ki-
tüntetéseket T. Mészáros András, Érd megyei jo-
gú város polgármestere adta át. 

Mesterdíj kitüntetésben részesül
Csengerújfalui-Osváth Jánosné cukrászmester.
Csóli Csaba üvegcsiszoló-mester. 
Gajárszky Gábor kõmûvesmester. 
Hancsovszki János fényképész-mester. 
Mester János ácsmester. 
Pataki János cukrászmester.

A XX. Közgyûlésen elhangzott,
de a határozatokban nem szereplõ fontos információ

Felhívás a vállalkozókhoz

A közgyûlésen ismerték el munkájukat
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Felhívjuk a figyelmet az Együttmûködési Szerzõ-
dés VI./3. pontjára, mely szerint jelen szerzõdés
tartalmát csak az ipartestület ismerheti meg, mivel
bizalmas jellegû és titoktartási kötelezettség áll
fent, további személyek nem ismerhetik meg.

I. Alapvetõ rendelkezések
1. Szerzõdõ Felek tényként rögzítik, hogy az

OPTEN kizárólagos tulajdonát képezik az általa
elõállított és szolgáltatott, szerzõi jogvédelem alá
esõ Törvénytár/EU Törvénytár DVD/online szá-
mítógépes jogszabály-gyûjtemények, CÉGTÁR
DVD/online számítógépes céginformációs adat-
bázisok, valamint az erre épülõ, illetve ezzel ösz-
szefüggõ Mérlegtár, Cégelemzés, APAFI, Egysé-
ges Online Követelésnyilvántartó Rendszer
(EOKR) szolgáltatások.

2. Szerzõdõ Felek tényként rögzítik, hogy a kö-
zöttük létrejövõ együttmûködés célja, hogy a je-
len Szerzõdésben szabályozottak szerint az
OPTEN termékeibõl, szolgáltatásaiból származó
információk segítségével elõsegítsék az IPOSZ
és annak tagszervezeteinek munkáját, tevékeny-
ségét.

II. OPTEN jogai és kötelezettségei
1. Az OPTEN a Törvénytár Light, a Cégtár

Light, az EOKR Szolgáltatásait (továbbiakban:
Szolgáltatások) a www.opten.hu/iposz
weboldalon on-line eléréssel teszi hozzáférhetõ-
vé az IPOSZ, illetve tagszervezetei (továbbiak-
ban: Felhasználó/k) részére ingyenesen, oly mó-
don, hogy azok a hozzáférés helyét és idejét
egyénileg választhatják meg.

2. A Szolgáltatások igénybevételének jelen
Szerzõdés pontjaiban nem rögzített feltételeit és
részletes leírását (adattartalom, igénybevétel
módja, feltételei) a jelen Szerzõdés elválasztha-
tatlan részét képezõ mellékletben található Szol-
gáltatás leírás és az egyes Szolgáltatásokra vo-
natkozó

Általános Szerzõdési Feltételek tartalmazzák.
3. A Szolgáltatások elérhetõségét az OPTEN a

www.opten.hu/iposz weboldalon biztosítja az
OPTEN saját webszerverérõl, online módon törté-
nõ lekérdezéssel, html formátumú megjelenítéssel.

4. Az OPTEN vállalja, hogy az általa nyújtott
Szolgáltatások üzemeltetésére és elérésére éves
szinten 90 százalékos rendelkezésre állási idõt
biztosít.

5. Az OPTEN on-line rendszert 200 db Fel-
használó érheti el az OPTEN által kiadott fel-

használónév és jelszó alapján. Ennek érdekében
OPTEN egy 200 db felhasználónevet és jelszót
tartalmazó táblázatot ad át az IPOSZ részére, aki
köteles kitölteni és visszaküldeni a táblázatot a
hiányzó adatokkal (név, székhely, kapcsolattartó,
telefon, e-mail cím, stb.) az OPTEN részére.

Felhasználók felelnek a kapott azonosító név és
jelszó titokban tartásáért.

6. Az OPTEN vállalja, hogy a jelen Szerzõdés-
ben meghatározott Szolgáltatások adattartalmi
részével és felhasználói kezelõi felületével kap-
csolatos ügyfélszolgálati teendõket munkanap-
okon 8-16 óráig ellátja.

III. IPOSZ jogai és kötelezettségei
1. IPOSZ vállalja, hogy a www.iposz.hu inter-

netes portál fõoldalán megjelenési lehetõséget
biztosít az OPTEN Szolgáltatása részére, mely-
ben tájékoztatást nyújt az igénybe vehetõ

Szolgáltatások körérõl és módjáról. Az IPOSZ
vállalja, hogy a www.iposz.hu fõoldalon az
OPTEN megnevezésén kívül az www.opten.hu/i-
posz honlapra mutató linket is biztosít.

2. Az IPOSZ tudomásul veszi, hogy az OPTEN
által biztosított Szolgáltatások az OPTEN kizáró-
lagos szerzõi jogi alkotásának minõsülnek,
amelynek szerzõi jogaival kizárólagosan az
OPTEN rendelkezik. A Szolgáltatásokat a fel-
használók kizárólag a jelen Szerzõdésben meg-
határozott módon és mértékben vehetik igénybe,
a jelen Szerzõdéstõl eltérõ célú vagy módú fel-
használás kizárólag az

OPTEN elõzetes írásbeli hozzájárulása alapján
lehetséges.

3. IPOSZ vállalja, hogy az OPTEN által átadott
200 db felhasználónevet és jelszót kiosztja tag-
szervezetei között, továbbá a felhasználók adata-
ival kiegészített táblázatot visszaküldi OPTEN
részére.

4. IPOSZ vállalja, hogy amennyiben tagjai a
www.opten.hu/iposz honlapon biztosított szol-
gáltatásnál magasabb színtû, bõvebb adattartal-
mú szolgáltatást akarnak igénybe venni akkor
kapcsolatfelvétel céljából megadja az OPTEN
alábbi elérhetõségeit: Tel.: 222-31-30, e-mail:
opten@opten.hu.

IV. Közös rendelkezések
1. Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a

másik Felet weblapjukon, egyéb elektronikus
vagy papíralapú kiadványaikban, hírlevelekben
együttmûködõ partnerként feltüntetik, illetve re-
ferenciaként hivatkozhatnak másik Félre. Ehhez

IPOSZ-OPTEN EGYÜTTMÛKÖDÉSI SZERZÕDÉS
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a másik Féltõl semmiféle beleegyezésre nincs
szükség.

2. Szerzõdõ Felek megegyeznek, hogy töre-
kednek a jelen Szerzõdéssel létrejövõ partner-
kapcsolat promóciós anyagokban, sajtószereplé-
sekben és közleményekben való nyilvánosság elé
terjesztésére. Minden esetben a Felek elõzetes
egyeztetéssel biztosítják a közlés tartalmát

V. Kapcsolattartás
1. A Felek között bármiféle közlés, tájékoztatás,

kérés, stb. (együttesen: értesítés) csak írásban ér-
vényes és hatályos. A Felek ezért megállapodnak
abban, hogy jelen megállapodás keretében az egy-
mással távbeszélõn, telefaxon, e-mailban vagy
egyéb módon közölt értesítéseiket 2 munkanapon
belül levélpostai úton tértivevényes küldemény-
ként utólag megerõsítik. Amennyiben az utólagos
levélpostai megerõsítésre bármely okból nem ke-
rül sor, úgy kétség esetén az értesítés érvényessé-
gére és hatályosságára az értesítést feladó Fél nem
hivatkozhat másik Féllel szemben.

2. OPTEN részérõl kijelölt kapcsolattartó:
Név: Dr. Csorbai Hajnalka
Tel/Fax: 70/380-57-38, 222-21-58/fax
e-mail: csorbai.hajnalka@opten.hu
IPOSZ részérõl kijelölt kapcsolattartó:
Név: Kovácsné Istvánfi Márta
Tel/Fax: 354-3160; 269-2957/fax
e-mail: titkarsag@iposz.hu

VI. Titoktartás
1. Felek az együttmûködésük keretei között, va-

lamint azt megelõzõen – akár szóban, akár írás-
ban, vagy bármely egyéb módon – átadott mûsza-
ki, jogi, üzleti információt, tényt, adatot, doku-
mentumot – ideértve de nem csak erre korlátozva
know-howt, eljárásokat, adatrendszerekre vonat-
kozó információkat, számítógépes programokat –
bizalmasan, üzleti titokként kezelik, azt harmadik
személlyel nem közlik, nyilvánosságra nem hoz-
zák, nem másolják, nem reprodukálják. A Felek a
velük munkaviszonyban, tagsági viszonyban,
vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszony-
ban állók, megbízottaik, vagy bármely egyéb jog-
címen nevükben eljárók magatartásáért – ideértve
a jelen pont szerinti titoktartási kötelezettséget is
– úgy felelnek, mintha maguk jártak volna el. 

A titoktartási kötelezettség idõbeli korlátozás
nélkül terheli a Feleket.

2. Az üzleti titkot képezõ információkat a Felek
a jelen jogviszony esetleges megszûnése esetén
sem jogosultak harmadik személynek tudomásá-
ra hozni, publikálni, vagy bármely más módon
hasznosítani, a másik Fél érdekeit sértõ módon

felhasználni. A Szerzõdõ Felek a másik Félre vo-
natkozó az elõbb felsorolt adatokat csak a szük-
séges és elégséges mértékben, jogszerû módon, a
másik Fél elõzetes írásbeli hozzájárulásával,
vagy jogszabályi elõírás alapján adhatnak ki har-
madik személy részére. A felek ezen kötelezett-
ségük megszegése esetén teljes anyagi felelõs-
séggel tartoznak a polgári jog szabályai szerint a
másik szerzõdõ Fél felé

3. A szerzõdõ Felek rögzítik, hogy a jelen Szer-
zõdésben foglaltak bizalmas jellegûek, így az ab-
ban foglaltakat harmadik Fél tudomására csak
egymás elõzetesen kiadott írásos beleegyezésé-
vel hozzák. Az IPOSZ tagszervezetei a jelen
Szerzõdésben foglaltakat illetõen nem számíta-
nak harmadik

Félnek, a tagszervezetek a szerzõdés tartalmát
megismerhetik.

VII. A Szerzõdés létrejötte, megszûnése
1. Jelen Szerzõdés a Felek általi aláírással lép

hatályba és határozatlan idõre szól.
2. Szerzõdõ Felek jelen Szerzõdést közös meg-

egyezéssel írásban bármikor megszüntethetik.
3. Szerzõdõ Felek bármelyike jogosult jelen

Szerzõdést legalább 60 (hatvan) napos felmondá-
si idõvel, írásban, indokolás nélkül felmondani
(rendes felmondás).

4. Jelen Szerzõdés azonnali hatállyal szüntet-
hetõ meg a másik Fél szándékos vagy súlyos
szerzõdésszegése esetén, ill. minden egyéb eset-
ben, amennyiben a másik Fél a szerzõdésszegõ
magatartásával írásbeli felszólítás ellenére nem
hagy fel, avagy ismételten elköveti.

5. A Szerzõdés bármely okból történõ megszû-
nésével egyidejûleg az OPTEN megszünteti a
Szolgáltatások használati lehetõségét.

VIII. Egyéb rendelkezések
1. Felek az esetleges vitás kérdések rendezését

tárgyalás útján kísérlik meg rendezni. Amennyi-
ben ez a tárgyalások megkezdésétõl számított 10
munkanapon belül és legalább 2 tárgyalási fordu-
ló alatt nem vezet eredményre Felek ezt jegyzõ-
könyvben rögzítik és ezt követõen alávetik ma-
gukat hatáskörtõl függõen a Pesti Központi Ke-
rületi Bíróság, illetve a Fõvárosi Bíróság kizáró-
lagos illetékességének.

2. A jelen megállapodásban nem szabályozott
kérdésekben a Polgári Törvénykönyvrõl szóló
1959. évi IV. törvény, a személyes adatok védel-
mérõl és a közérdekû adatok nyilvánosságáról
szóló 1992. évi LXIII. törvény és a szerzõi jogról
szóló 1999. évi LXXVI. törvény rendelkezései
az irányadók.
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Az IPOSZ,  az ipartestületek közremûködésével, több területen megkezdte szakmai és szolgáltatá-
si rendszerek kialakítását a családi- mikro- és kisvállalkozások érdekében. Cél az, hogy minden me-
gyében kialakuljanak a konkrét helyszínek, és megnevezhetõk legyenek a munkatársak, akik az adott
területtel foglalkozni fognak. Javasolt folyamatosan törekedni az ipartestületek közötti munkameg-
osztás kialakítására is. A szolgáltatási rendszerek létrehozása nem azonnali, hanem középtávú fel-
adat.

Az egyik legfontosabb szolgáltatási terület ma a családi- mikro- és kisvállalkozások számára a
munkavédelem és munkabiztonság területe. A német kormány támogatásával évek óta mûködik egy
olyan projekt, amelynek keretében a szociális dialógus és az ágazati párbeszéd németországi gyakor-
latát mutatják be a 2004. után csatlakozott országok számára. Ebben az évben ez a projekt a munka-
védelem és a munkabiztonság kérdését tûzte napirendre. A német partner be szeretné mutatni, milyen
problémákkal néznek szembe ezen a területen a családi- mikro- és kisvállalkozások Németország-
ban, és milyen lépéseket tettek annak érdekében, hogy egy egyre szélesebb szaktanácsadási és kép-
zési rendszer alakuljon ki külön szakmákra is szakosodva a munkavédelem és munkabiztonság terü-
letén.

Az évek óta tartó projektet a német kézmûipar részrõl az Észak-Rajna-Westfaliai Kézmûipari Ka-
marai Szövetség koordinálja, magyar részrõl koordináló partnere az IPOSZ. 

A német partner 2008. július 22-én kedden és július 23-án, szerdán 10-13 óra
között kétszer egy napos szakmai fórumot szervez Budapesten, az IPOSZ

székházában (1054 Budapest, Kálmán Imre u. 20. III. emelet 300-as terem).

A két nap programja teljesen azonos, úgy, hogy a munkabiztonság és munkavédelem iránt érdek-
lõdõ szakemberek választhatnak, melyiken vegyenek részt. A megyék ipartestületeinek képviselõi
mellett meghívást kapnak az egyes régiókban mûködõ munkavédelmi felügyelõségek szakemberei
és más munkaadói érdekképviseletek is. Július 24-én és 25-én a német delegáció tapasztalatcsere cél-
jából különbözõ szakmákhoz tartozó magyar kisvállalkozásokat is meg fog látogatni.

Az IPOSZ ezt a nemzetközi rendezvényt arra szeretné felhasználni, hogy az egyes megyékben
megjelenítse az érdeklõdõ ipartestületeket és a hozzájuk kapcsolódó szakembereket és így egy elsõd-
leges megközelítésben kialakuljon egy szolgáltatási rendszer alapvetõ struktúrája. Természetesen en-
nek a rendszernek a folyamatos mûködtetése még további lépéseket igényel majd. Kérjük ezért, hogy
minden megyébõl lehetõség szerint vegyenek részt azok az ipartestületek és a hozzájuk kapcsolódó
szakemberek ezen a rendezvényen, amelyek a munkavédelemmel és munkabiztonsággal kapcsolatos
szolgáltatási rendszerbe kívánnak bekapcsolódni.

További információkért kérjük, forduljanak Solti Gábor nemzetközi és oktatási igazgatóhoz (tele-
fon: 354-3150, e-mail: solti@iposz.hu). A rendezvényen való szándékukat pedig közöljék az alábbi
e-mailen és telefonon: 354-3176, kovacs@iposz.hu).

Nemzetközi és Oktatási Igazgatóság közleménye

Munkavédelem és munkabiztonság – fontos szolgáltatási
terület az IPOSZ és az ipartestületek számára
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Szervezési Igazgatóság közleménye

Személy, cím, telefon, e-mail változások:

02-04 Szabadszállási Ipartestület e-mail címe: vale-top@freemail.hu 

02-08 Magánvállalkozók Ipart. Bácsalmás és körzete, irodavezetõ: Frittmanné Petrekanics Angéla

03-05 Sarkadi Ipartestület e-mail címe: sipartestulet@citromail.hu

04-05 Mezõkövesd és Vidéke Ált. Ipartestület irodavezetõ Simonné Nagy Márta 

04-10 Sátoraljaújhely és Vidéke Ipartestület tel.: 47/322-360

04-11 Hegyalja Vállalkozói Ipartestület tel.: 49/362-320

04-12 Mezõcsáti Közös Ipartestület ügyvezetõ Vincze Gyula

04-13 Abaúji Ipartestület tel.: 49/452-130

05-03 Mindszenti Ipartestület e-mail címe: gemes.lajos@freemail.hu 

06-07 Gárdonyi Ipartestület e-mail címe vizszerelem@fibermail.hu 

07-05 Kapuvári Ipartestület címe 9330 Kapuvár, Piac tér 6/3

08-12 Létavértes és Vidéke Ipartestület e-mail címe letaiposz@freemail.hu 

10-01 Tata és Vidéke Ipartestület képviselõ Zémanné Házi Judit.

12-05 Szentendrei Kistérségi Ipartestület e-mail címe szteiptest@gmail.com 

16-03 Bátaszéki Vállalkozók Ipartestülete tel.: 30-438-3636; 20-943-9019

18-03 Zirc és Környéke Ipartestület tel.: 20-522-1476 levelezési cím 8420 Zirc Ságvári E. u. 17.

18-04 Balatonalmádi és Vidéke Ipartestület levelezési címe: 

8220 Balatonalmádi, Jókai u. 1. elnök Fejes Károly.

18-08 Ajka-Devecser és Térsége Ipartestület képviselõje Wágenhoffer Tibor 

19-03 Keszthelyi Ipartestület elnöke Nádler József, tel.: 30-973-8242, 

e-mail címe nadler@keszthelynet.hu 

19-08 Nagykanizsa és Vidéke Ált. Ipartestület e-mail címe: szakonysz@vipmail.hu 

20-11 Józsefváros-Ferencváros Ipartestület képviselõje Kurucz Zsigmond 

20-16 Bp. Fõv. XX-XXIII. ker. Ált. Ipt. e-mail címe ipartestuletxx@freemail.hu 

21-04 Magyar Fényképész Ipartestület tel/fax: 214-1621 

21-09 MOSZI új telefonszámok 321-2803; 321-2857; 321-2399

22-06 Komárom-Esztergom Megyei Ipartestületek Szövetsége e-mail címe stone@enternet.hu 

22-30 Baranya M-i Ipartestületek Szöv. e-mail címe: ipartest@dravanet.hu 

22-32 Kis- és Középvállalkozók Egyesület címe 1125 Budapest, Csipke u. 2/b

23-02 ForMarket Vállalkozói Kereskedõház Zrt. címe 

2000 Szentendre, Kovács L. u. 18/b. Tel./fax: 26/309-128

23-10 VB Lizing Zrt. kilépett

23-25 Magyar Factor Pénzügyi Szolgáltató Zrt. kilépett.
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Kiállítás

Szövetségi Hirlevél 2008/3.

Szerkesztõség: IPOSZ 1054 Budapest, Kálmán I. u. 20.

Telefon: 354-3170, Fax: 269-2953, e-mail: szervezes@iposz.hu

Felelõs kiadó: Szûcs György elnök

A Szövetségi Hírlevelet összeállították az IPOSZ ügyintézõ szervezetének munkatársai

Tördelõ szerkesztés: Sebesi Éva, FIRMA KHT.

Tel./fax: 311-2235

MAGYAR KÉZMÛVESSÉG – 2008 és
A RENESZÁNSZ KORÁNAK KÉZMÛVES HAGYOMÁNYAI

címmel kettõs tematikájú kiállítás látható a Múzeumok éjszakájától (június 21-étõl) július 27-éig
a fõváros egyik legszebb pontján: a városligeti Vajdahunyadvárban,

a Magyar Mezõgazdasági Múzeum földszinti idõszaki kiállítótermében.

A múzeum immár harmadik alkalommal ad otthont a kézmûvesség nyári országos seregszemléjé-
nek, bemutatkozásának. A kiállításon A Magyar Kézmûvességért Alapítvány, az IPOSZ, a MOMKE
és a BKIK Kézmûipari Tagozata által kiírt országos pályázat szakértõi zsûri által válogatott anyaga
kerül a nagyközönség elé.

A kétszázhetvenhét résztvevõ ötszázhuszonöt alkotása természetes alapanyagok felhasználásával,
kézmûves technikával készült. 

A kiállítás két szempontból is különlegesnek számít: egyrészt azért, mert egyazon tárlat keretében
a tárgyalkotó népmûvészet és a kézmûves iparmûvészet egymást kiegészítve, szerves egységben je-
lenik meg; másrészt pedig, mert napjaink kézmûvességének legújabb, legszebb produktumai mellett
a reneszánsz korának tárgykultúráját idézõ, ma élõ kézmûvesek által készített tárgyak, alkotások is
láthatók.

A kiállítás látogatói egy-egy tájegység motívumkincsét, forma- és színvilágát hûen tükrözõ népmû-
vészeti tárgyakkal, vagy a hagyományokra épülõ, de napjaink igényeinek is megfelelõ, egyéni terve-
zésû iparmûvészeti alkotásokkal, használati tárgyakkal, lakberendezési, lakásfelszerelési eszközök-
kel, dísztárgyakkal, viseletekkel, ékszerekkel és ötvös remekmûvekkel, értékes és érdekes hangsze-
rekkel, játékokkal, míves kidolgozású késekkel és íjakkal, sõt ritka, vagy kihalófélben lévõ mester-
ségek, kézmûves szakmák termékeivel is találkozhatnak. 

A tárgyak készítéséhez felhasznált természetes alapanyagok között a fa, a bõr, az agyag, a vas, a
különbözõ nemes- és színesfémek, a len, a pamut, a kender, a gyapjú, a papír, a csuhé, a fûzvesszõ,
a kabaktök, a gyöngy, a mézeskalács és a tojáshéj; az alkalmazott kézmûves technikák között a fara-
gás, a vésés, a poncolás, a korongozás, a kovácsolás, az ötvösség, a rekesz- és a tûzzománcozás, a
gravírozás, az intarzia-készítés, a textil- és gyöngyszövés, a hímzés, a varrás, a csipkeverés, a fonás,
a nemezelés, a festés és a karcolás is szerepel.

A Magyar Kézmûvességért Alapítvány a kiállítás anyagáról színes fotókat tartalmazó háromnyel-
vû albumot jelentet meg. 

A kiállításról és az alapítvány munkájáról további információ Gergely Imrétõl, 

az alapítvány titkárától kapható. Tel.: 1/354-3146; 30/394-6010; e-mail: amka@chello.hu


